Тема.Закріплення звукових значень букви «зе».Читання слів. Опрацювання тексту
Мета: закріпити набуті знання про букву з; її звукове значення;формувати в учнів уміння читати слова з буквою з;удосконалювати вміння робити звуковий та звуко-складовий аналіз слів;розвивати уяву,навички виразного читання,увагу,мислення,фонетичний слух,пізнавальний інтерес,бережливе ставлення до природи,тварин,бажання працювати.
 Обладнання: друковані літери, пред​метні малюнки до казки «Колобок», картки зі звуковим аналізом слів; картки зі словниковими словами; конверт із колобками.
ХІД УРОКУ
I.
Організаційний момент
Ось і все, дзвенить дзвінок, 
В гості йде до нас урок.
 На місця треба сідати, 
Час урок розпочинати.
II.
Актуалізація вивченого матеріалу
—
Увага! Увага! Хлопчики і дівчатка, сьогодні до нас на урок завітала каз​ка. Казка — це чарівна країна. Ка​зок чимало є на світі. Казка — дав​ній і мудрий порадник. Це вона дає нам перше уявлення про добро і зло, правду і неправду, чесність, справед​ливість. Казки, як мудрі й вірні друзі, знайомлять із чарівним світом, роб​лять вас добрішими, розумнішими, кмітливішими. Давайте зараз відга​даємо назву казки, яка завітала до нас у гості.

Я по коробу метений,
Я на яйцях спечений.
Я од баби втік
Та од діда втік —
І від тебе втечу! («Колобок»)
—
Ви впізнали цього симпатичного казкового героя? Ось він.
1. Повторення вивчених літер. Ко​лобок
—
Починаємо казку. Спекла баба Ко​лобок. Поклала його на підвіконня, а він — скік на призьбу і покотився по доріжці. Дивиться: на доріжці лі​тери лежать і плачуть, а підвестися не можуть. Хотів Колобок підняти
їх, а літери сердяться, бо не знає Ко​лобок,, як вони називаються. Допо​можемо йому!
Діти підходять по черзі, беруть ви​вчені літери на картках і виставля​ють їх.
· Які звуки позначають ці літери? (Діти хором називають.)
· Чим відрізняються літери від зву​ків? (Звуки чуємо і вимовляємо,  літери — бачимо і пишемо, читаємо.)
2.
Гра «Склади слова». Зустріч із Зай​чиком
—
Покотився Колобок далі, а назу​стріч йому Зайчик: «Колобку, Колоб​ку, я тебе з'їм».
«Не їж мене, Зайчику, давай краще пограємо в гру "Склади слова"».
в а док ре де ти во ді са дро
Учні складають слова і читають їх. (Садок, дерево, діти, дрова)
3.
Добирання слів до звукової мо​делі
	-О- - О

	- - О - О

	- О – О -

	- О - О


· Які з утворених слів відповідають поданим звуковим моделям? (Відпо​віді дітей.)
· Попрощався Зайчик із Колобком, і покотився Колобок далі.

III. Повідомлення теми уроку
1. Виділення звуків [з]^ [з']

—
Котиться Колобок далі, а назу​стріч йому Вовк: «Колобку, Колоб​ку, я тебе з'їм!»
«Не їж мене, Вовчику-братику, я будь-яку твою загадку відгадаю».
«Добре. Я тобі розповім віршик, а ти спробуєш відгадати, який же звук тут найчастіше зустрічається».
         Зима морозяна надворі. Замети білі на землі. Зорюють в небі ясні зорі. Заснули зайчики малі».
·      Давайте, діти, допоможемо Колоб​ку виконати це завдання.
—
Діти, яку літеру ми сьогодні вивча​тимемо на уроці? (Відповіді дітей.)
—
Вовк запропонував Колобку ще одне завдання-гру. Тож спробуємо
разом виконати його.
2. Артикуляція звуків [з], [з'], визна​чення їх за звучанням
Гра «Повтори останній склад»
	Вовк
	
	Учні

	Вибігла коза
	—
	за-за-за.

	Поїхали вози
	—
	зи-зи-зи.

	Випасли козу
	—
	зу-зу-зу.

	Ведмідь у тайзі
	—
	зі-зі-зі


3. Добирання слів зі звуками [з], [з'] у різних позиціях
—
А ось і останнє завдання, яке зага​дав Вовк Колобку.
Він називатиме слова, а ви скажете, де зустрічається звуки, [з], [з'] — на початку, в середині чи в кінці сло​ва. (Зошит, казочка, мороз, зірка, віз, коза)
—
Похвалив Вовк Колобка і запро​понував розім'яти м'язи, щоб легше
подорожувалося.
IV.
Фізкультхвилинка
V.
Робота над новим матеріалом.Ознайомлення з літерою 3 (зе)
1.
Демонстрація літери 3 (великої та маленької)
Аналіз літери, порівняння великої та малої літер, запам'ятовування місця в касі літер.
2.
Вивчення віршика
Наосоння змій повзе, 
Вигнувсь він, як буква З. 
Буква З, як цифра 3 («три»),
 Щоб завчити, повтори!
VI.
Робота в зошиті «Супутник  Букваря. Від А до Я»
Зустріч із Ведмедиком.
—
Котиться веселий Колобок далі, а назустріч йому Ведмідь: «Колобку, Колобку, я тебе з'їм!»
«Не їж мене, я тобі допоможу домаш​нє завдання виконати».
«Гаразд! Учителька Мудра Сова за​дала мені важке завдання: відгада​ти і скласти звукові моделі до слів-від гадок».
«Не журися, Ведмедику, наші друзі-першокласники допоможуть нам!»
1.
Побудова звукових моделей до слів-відгадок
· Діти, допоможемо? Згадайте, які є звуки?

· Які звуки позначаємо однією рис​кою?

· Які звуки — двома рисочками?

· Які — кружечком?

2.
Написання друкованих літер З і з — Подякував Ведмедик Колобкові за допомогу, і покотився Ко​лобок далі.
VII.
Фізкультхвилинка
VIII.
Робота за «Букварем»
Зустріч із Лисичкою.
· Котиться Колобок далі, а назу​стріч виходить хитра, довгохвоста... (Лисичка).
· Що каже Лисичка Колобкові?
—
Що відповідає Колобок? («Не їж мене, я тобі пісеньку гарну заспіваю».)
—
А Лисичка була дуже хитрою, вона й говорить: «Гарно, Колобочку, ти співаєш, але я все одно тебе з'їм, бо з моїм завданням ти не впораєшся!»
«А мені допоможуть діти!»
«Я хочу, щоб ви мені прочитали один текст. Але ви ж мабуть не вмієте чи​тати?»
—
Діти, покажемо Лисичці, як ми вміємо читати.
1. Читання складів, слів із зіставлен​ням звуків [з] — [с], [з'] — [с']
2. Читання колонок слів. Лексична робота
—
Прочитайте пари слів. Що ви по​мітили? Що змінилося? Чому?
3. Читання та тлумачення фразеологізмів
4.  Розвиток зв’язного мовлення

а) розгляд і аналіз сюжетного малюнка( с 104)
- що робить білочка?

- як поводяться білченята?

б) Читання вчителем тексту (ст..104).Словникова робота:узвар-компот із сушених фруктів.
в) повторне читання тексту учнями (ланцюжком)
г) вибіркове читання тексту

Прочитати речення, у якому є малюнок «білченяти», «шкарпетки»,»зайчик»  .
4. Робота в зошиті

Друкування тексту з дошки.

Навколо зима.Іде лісом Дід Мороз,сипле снігом.Зимно стало всім.
IX. Підсумок уроку
· Діти, чи сподобався вам Коло​бок?

· Сподобався він і Лисичці-сестричці, тому що був мудрим, тому що мав друзів-помічників, тому і відпустила Лисичка Колобка. А Колобок запитує, що сьогодні робили на уроці?

· Наприкінці нашого уроку Колобок пропонує оцінити свою роботу.

Ось тут у конверті знаходяться мале​сенькі колобочки. Оберіть собі Колобка. Хто працював дуже гарно, може взяти усміхненого Колобочка; хто працював не на повну силу — візь​ме Колобочка із урівноваженим об​личчям; хто сьогодні був пасивним — на того чекає похмурий казковий ге​рой.

